

ERRATA CORRIGE COMUNICAZIONE DI VARIAZIONE DEL CAPITALE SOCIALE E DELLA COMPAGINE SOCIALE

Milano, 16 aprile 2024 - SG Company Società Benefit S.p.A. (di seguito "SG Company" o il "Gruppo"), tra i principali player in Italia nel settore Entertainment&Communication, quotata sul mercato Euronext Growth Milan di Borsa Italiana (ticker: SGC), con riferimento al comunicato stampa pubblicato in data 28.03.2024 (Variazione del capitale e della compagine sociale), rende noto che è stato calcolato in modo erroneo il valore economico della variazione del capitale sociale a seguito dell'aumento di capitale a pagamento, con esclusione del diritto di opzione, destinato in work for equity, deliberato dal Consiglio di Amministrazione del 27.03.2024, su delega dell'Assemblea straordinaria di SG Company del 20.11.2021.

Pertanto, si riporta di seguito la corretta composizione del capitale sociale attuale.

In conformità a quanto previsto dall'art. 2444 c.c., l'attestazione con l'indicazione del nuovo capitale sociale verrà depositata presso il Registro delle Imprese di Milano nei termini di legge.

	Capitale sociale attuale			Capitale sociale precedente			Variazione		
			Val.			Val.			Val.
	Euro	n. azioni	nom.	Euro	n. azioni	nom.	Euro	n. azioni	nom.
			unitario			unitario			unitario
Totale, di			Prive di			Prive di			Prive di
cui:	1.655.328,5	33.106.570	valore	1.593.341	31.866.820	valore	61.987,5	1.239.750	valore
			nominale			nominale			nominale
Azioni ordinarie (godimento regolare)	-	21.313.448	Prive di valore nominale	ı	20.073.698	Prive di valore nominale	ı	1.239.750	Prive di valore nominale
Azioni a voto plurimo	-	11.793.122	Prive di valore nominale	-	11.793.122	Prive di valore nominale	-	-	Prive di valore nominale

Si precisa che i Warrant SG Company 2018-2027 attualmente in circolazione sono pari a n. 17.963.515.

Tenuto conto dell'attuale numero di azioni di SG Company SB S.p.A. e non avendo ricevuto alcuna comunicazione da parte degli azionisti significativi in merito a cambiamenti sostanziali nel possesso delle rispettive azioni della Società, si riporta di seguito l'attuale composizione dell'azionariato con i rispettivi diritti di voto:

Compagine sociale	Numero azioni	% del capitale sociale	Numero diritti di voto	% dei diritti di voto	
DL S.r.l.	10.000.000	30,2%	30.000.000	53.2%	
Mercato	18.928.448	57,2%	18.928.448	33,5%	
Davide Verdesca	2.474.187	7,5%	4.674.561	8,3%	
Francesco Merone	1.432.435	4,3%	2.818.305	5,0%	
SG Company SB S.p.A.	271.500	0,8%	-	-	
Totale	33.106.570	100%	56.421.314	100%	

Il presente comunicato stampa viene messo a disposizione del pubblico sul sito internet della Società, alla pagina <u>Comunicati stampa per il mercato finanziario - SG Company Società Benefit S.p.A.</u>

SG Company Società Benefit S.p.A. è una PMI Innovativa con un portafoglio clienti di elevato standing, quotata sul mercato Euronext Growth Milan di Borsa Italiana (ticker: SGC) nel settore Technology. Da oltre 20 anni tra i principali player in Italia, si posiziona nel settore



SOCIETÀ BENEFIT S.P.A.

Entertainment & Communication e, tramite le diverse società controllate, è specializzata in attività di Digital & Live Communication, Event production e M.I.C.E. (Sinergie Srl e Louder Srl), in digital adv e servizi digitali, progetti di branded content and entertainment, data analysis, geomarketing e sviluppo di piattaforme web (Geotag Srl e NET-SG Srl), in produzione e post produzione video e audio, motion grapich e sound design (Double Srl), in strategie di comunicazione integrata e digitale (Mission to Heart S.r.l.) e in shopper & brand activation, retail development & design, events & street marketing, strategy & consulting, customer marketing (FMA Srl). La Società, in coerenza con la sua mission "Sharing Growth", ha inoltre intrapreso il percorso ESG (Environmental, Social and Governance) credendo fermamente nel valore delle attività a beneficio collettivo, ha adottato il modello organizzativo 231; Sinergie Srl, + uno Srl e FMA Srl sono certificate ISO 9001 per la qualità, Sinergie Srl è certificata ISO 37001 in tema di anticorruzione per una gestione trasparente dell'azienda, Sinergie Srl e Louder Srl sono certificate ISO 20121 per la gestione sostenibile degli eventi e i sistemi di gestione per la parità di genere di SG Company SB S.p.A. e Sinergie sono certificati UNI/PdR 125:2022. Sempre più orientati al futuro.

INVESTOR RELATIONS

Francesco Merone Roberta Sferrazza Papa ir@sg-company.it + 39 3297194756

EGA: Banca Profilo S.p.A. sgcompany@bancaprofilo.it +39 02 584081 SPECIALIST: MIT SIM SpA Giovanni Eusebio giovanni.eusebio@mitsim.it + 39 02 30561275